

# 会 議 録

(1 / 4)

会 議 の 名 称	令和元年度 第2回坂戸市市民参加推進会議
開 催 日 時	令和元年6月14日(金) 午後2時00分 開会 ・ 午後2時40分 閉会
開 催 場 所	中央公民館 学級室A
議長(委員長・ 会長)の氏名	柳澤智美会長
出席者(委員)の 氏名・出席者数	町田早苗委員、相馬洋子委員、小川玲子 戸口栄委員、福田千代蔵委員 計5名
欠席者(委員)の 氏名・欠席者数	栗原照夫委員 計1名
事務局職員の 職・氏名	市民健康部 細野部長、高山次長 市民生活課 福島副課長、池田課長補佐、阪倉
会 議 次 第	1 開 会 2 挨 拶 3 審議事項 (1) 令和元年度提案型協働事業について (2) その他 4 閉 会
配 布 資 料	<ul style="list-style-type: none"> <li>・ 会議次第</li> <li>・ 資料1 提案型協働事業事前採点結果</li> <li>・ 提案型協働事業 申請事業一覧</li> <li>・ 提案型協働事業審査基準</li> <li>・ 坂戸市提案型協働事業補助金交付申請書(3団体)</li> <li>・ 坂戸市市民参加推進会議 事務局名簿</li> </ul>

議 事 の 経 過	
発 言 者	議 題 ・ 発 言 内 容 ・ 決 定 事 項
	<p><b>1 開会</b></p> <p><b>2 挨拶</b> ・柳澤会長挨拶</p> <p><b>3 審議事項</b> <b>(1) 令和元年度提案型協働事業について</b> 提案型協働事業について資料1のとおり説明。</p>
委員	やる内容はどの団体も素晴らしいが補助金が無くなったら運営ができるのか不安である。
委員	事業の評価はどうなっているのか。去年の実績等の報告ないか。
事務局	昨年度の提案型協働事業で採択された団体の実績については後日郵送で送らせていただく。
委員	会則に会費を集めることが書いてある団体があるが、参加者が支払うのか。
事務局	会費とは、団体に所属している方が払うものであり、事業の参加者が支払うものではない。
委員	事業として行うものが多い団体があるが補助金が無くなったら運営できないのではないか。
事務局	団体としては、事業の目的や内容を地域の方に賛同していただき、参加者を増やし、会費を集めるなどしていけば、事業は存続可能である。しかし、補助金があるうちにそのような状態にならないければ、存続は難しくなってしまう。
委員	子ども食堂は今年度で三年目の申請だが、来年度以降の運営について、どのように考えているのか。
事務局	団体としては、補助金のほとんどを鍋等の調理器具の購入に使っていたため、来年度以降はそのような出費が減る。また、フードバンクを活用し食材を調達したり、その他の経費については会員を増やし、会費を集めることで対応することを検討しているとのこと。

議 事 の 経 過	
発 言 者	議 題 ・ 発 言 内 容 ・ 決 定 事 項
委員	食中毒や衛生面が不安である。学生等が多く参加しているようなので、指導するような方はいるのか。
事務局	食品衛生責任者の資格を持っている方がおり、この方が衛生面については周知している。
委員	空き家対策協会は県で活動している団体の坂戸支部ということよろしいか。
事務局	そのとおりである。
委員	上映する映画は何の映画か。
事務局	内容についてはアンケートを取り、決定する。
委員	大勢で観ると著作権の問題があると思う。
事務局	内容によっては、著作権関係でいくらか支払うものもあるため確認する。
会長	今回、申請があった3団体について、全て採択するということがよろしいか。
全委員	異議なし。
委員	今年度、行政提案型を募集したが、日本語教室の団体を含め申請はなかったのか。
事務局	なかった。
委員	提案型協働事業は自身の周りで起きている課題に対して、当事者やその友人に声掛けをして提案することが多いと思う。しかし、坂戸市全体の大きな課題については、市から提案した方が効果的だと思う。
委員	行政提案型もいくつか種類があり、選べるようになれば申請が増えるのではないか。

議 事 の 経 過	
発 言 者	議 題 ・ 発 言 内 容 ・ 決 定 事 項
会長	(2) その他 その他について、何かあるか。
事務局	次回の市民参加推進会議開催について、1月中旬から2月中旬を予定している。
会長	他に何かあるか。
全委員	特になし
	4 閉会